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Євроінтеграційні процеси дали початок глобальним трансформаційним змінам як у 

політичному та економічному, так і в правовому полі України. Системна реформа щодо 

приведення національного правового поля у відповідність до європейських стандартів 

вплинула на сферу аудиторської діяльності [2]. Важливо, щоб українське законодавство 

якомога швидше адаптувалося до міжнародних норм і стандартів. Перед нашою країною 

постають завдання, вирішення яких вплине на імідж країни та її становище у ЄС.  

Угода про асоціацію, яка була підписана Європейським Союзом та Україною 27 червня 

2014 року, чітко вимагає регулювання аудиторського законодавства. Це виклик вітчизняним 

аудиторам, але слід зазначити, що в Україні відбулися позитивні зрушення, які наближають 

нашу державу до європейських стандартів. Зокрема, концепція реформ регулювання 

внутрішнього аудиту була розроблена відповідно до вимог європейських норм та правил, 

була запроваджена вимога щодо зміни аудиторів публічних компаній кожні 10 років [1].  

Важливо проаналізувати поточний стан та зміни на ринку аудиторських послуг з метою 

з'ясування невирішених питань, пов'язаних із формуванням ефективної системи 

організаційного та нормативного регулювання аудиторської діяльності, виявлення 

перспективних цілей у розвитку аудиту. Але залишається ряд невирішених проблем аудиту, 

а саме: недосконалість у перекладі МСА, що ускладнює їх правильне та точне застосування 

на практиці; розробка та впровадження стандартних методів аудиту фінансової звітності 

підприємств, що використовують практичний досвід міжнародних та вітчизняних 

аудиторських фірм; поглиблення співпраці вітчизняних аудиторських фірм з міжнародними 

та європейськими; відсутність страхового ризику; різні підходи до стандартів роботи 

вітчизняних та іноземних компаній тощо [1].  

Нині нашій країні необхідні досвідчені кваліфіковані фахівці для вирішення ряду цих 

проблемних питань. Найбільш легко вирішити проблему перекладу ISA, для розв'язання якої 

необхідне об'єднання зусиль досвідчених перекладачів в економічній сфері і аудиторів, і 

тільки таким чином можна буде поліпшити переклад ISA, що дозволить вітчизняним 

аудиторам використовувати їх в повному обсязі. Крім того, необхідно набувати досвіду 

зарубіжних аудиторів і застосовувати методи аудиту європейських країн в Україні. Ще 

одним кроком у розвитку аудиту в Україні в сучасних умовах може стати співпраця 

вітчизняних аудиторських фірм з європейськими. Ця проблема може бути вирішена на 

державному рівні за допомогою введення спеціальної програми для вітчизняних 

аудиторських фірм, якій належить пройти спеціальний відбір і отримати досвід співпраці з 

європейськими аудиторськими фірмами.  

Таким чином, ринок аудиторських послуг зростає, змінюється характер та напрям 

роботи аудиторської роботи, підтверджується необхідність подальшого розвитку теорії, 

методології та регулювання та організації аудиту. Європейський напрям розвитку України 

вимагає гармонізації законодавства України у сфері аудиту до європейських стандартів. 

Необхідне поглиблення співпраці вітчизняних аудиторів з іноземними, встановлення 

стандартів, що відповідають європейським стандартам.  
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